1.Распад происходит по схеме:

  Ra-226 --------------------(на стрелке альфа (T1/2=1600 лет) Rn-222 ----------------(на стрелке альфа (T1/2=3.8 сут.)……………

Через какое время активность  Rn-222 накапливающегося в первоначальном очищенном препарате Ra-226 будет составлять 75% от равновесной? Через какое времяактивность Rn-222  находящегося в равновесии с Ra 226 уменьшится в 4 раза?

2.Протон и электрон имеет кинетическую энергию по 1 МэВ.Определить длину волны де Бройля для протона и электрона.Масса покоя электрона 9.108*10^-31 кг.

3.Рассчитать(погрешность) :    
Время после окончания         Активность Bi 212 имп.\100 с.     Сигма (A ср.Bi 212)    ln Aср    

Разделения смеси, минуты             1             2               3                                                    Bi212

       0 минут                                9958        9980         10062         
